

Artikelnr.: 364672

## 20027750 - EVOLUTION Ferrari 488 GT3 Iron Dames, No.85

## ab **50,18 EUR**

Artikelnr.: 364672 Versandgewicht: 0.50 kg Hersteller: Carrera



## Produktbeschreibung

Frauenpower an der RennbahnHinter dem Namen "Iron Dames" verbirgt sich ein spezielles Projekt, das von Deborah Mayer, Unternehmerin, Fahrerin und Ferrari-Botschafterin, ins Leben gerufen und geleitet wurde, um Frauen im Motorsport zu unterstützen. Mit dem Ferrari 488 GT3 unter der Startnummer 85 traten die Iron Dames 2021 unter anderem die Ferrari Challenge, die GT World Challenge Europe, die italienische Formel-4-Meisterschaft und zum ersten Mal die FIA World Endurance Championship an.Regler in weiblicher HandMit dem schwarz-pinken Ferrari 488 GT3 "Iron Dames, No.85" dürfen auch im Wohnzimmer alle weiblichen Carreraristi unter euch beweisen, was ihr an der Rennstrecke drauf habt – eure männlichen Freunde und Familienmitglieder sehen nur noch die Rücklichter, wenn ihr über die Ziellinie düst. Das Fahrzeug ist mittels separatem Digital-Decoder auch auf digital umrüstbar.

Details- Maßstab: 1:32- Altersempfehlung: ab 8 Jahrekompatibel mit- Carrera EVOLUTIONBesonderheiten- Front- und RücklichtLieferumfang- Ferrari 488 GT3 "Iron Dames, No.85"

Produktdaten

Hier gehts zum Artikel Alle Informationen, tagesaktuelle Preise und Verfügbarkeiten

